

ERRATA DO PROCESSO

SELETIVO EDITAL Nº 01/2017

O MUNICÍPIO DE CERRO GRANDE DO SUL, através da **SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**, JUNTAMENTE COM INSTITUTO ECCOS, publica ERRATA junto ao Edital de Processo Seletivo de nº 01/2017, para nele fazer constar que:

- Será alterada a data de aplicação das provas objetivas para o dia 19/02/2017.

ONDE SE LÊ:

1.4 Do Cronograma do Processo Seletivo.

Inscrições	02/02/2017 á 12/02/2017
Homologação das Inscrições	13/02/2017
Publicação dos locais e horários das provas	14/02/2017
Provas	18/02/2017 **
Divulgação do Gabarito Provisório	20/02/2017
Prazo para interposição de recursos	21/02/2017
Resultado dos recursos junto ao Instituto ECCOS	23/02/2017
Classificação Final	24/02/2017

LEIA-SE:

1.4 Do Cronograma do Processo Seletivo.

Inscrições	02/02/2017 á 12/02/2017
Homologação das Inscrições	13/02/2017
Publicação dos locais e horários das provas	14/02/2017
Provas	19/02/2017 **
Divulgação do Gabarito Provisório	20/02/2017
Prazo para interposição de recursos	21/02/2017
Resultado dos recursos junto ao Instituto ECCOS	23/02/2017
Classificação Final	24/02/2017

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO.

